



Referat d. 28.04.25

Deltagere: bestyrelsen og ledelsen på Gården

Afbud: Nanna

Kage: Christian

Ordstyrer: Christian

Referent: Line

1. Referat fra sidste møde godkendes og underskrives

2. Investering af Gårdens penge

- Gårdens ledelse og Morten, har været i banken, for at tale om mulighederne omkring investering for institutionen. Ledelsen og bestyrelsen drøfter for og imod en mulig investering.
- Nicolaj vil ringe til DLO, omkring deres erfaringer omkring investering, som institution.
 - o DLO har efterfølgende svaret at da institutionen er underlagt den kommunale budget- og regnskabsmodel, derfor må institutionens opsparing normalt ikke behæftes med risiko fx Aktier.

3. Arbejdslørdag

- Ny legeplads område.
- Plante lave buske på skråningerne.
- Gårdens personale, bestyrelse og ledelse vil arbejde på flere ideer til den nye del af legepladsen.

4. Samarbejde med MRS vedrørende SFO mm.

- Samarbejdet mellem skolen og Gården er fortsat et godt samarbejde.
- Hyggeklub tirsdag og svømning onsdag, vil fortsætte som hidtil.
- Samarbejdet omkring buskørsel, skal tages op igen.
- Feriepasning bliver fortsat på Gården, hvor der kommer en pædagog fra Skolen/SFO.
- SFO morgenbørn er fortsat på Gården.

5. Personale weekend

- Weekendens bliver afholdt i uge 19.
- Alle i personalegruppen, har udfyldt en personprofil.
- Der vil blive drøftet arbejdsfællesskab, pædagogisk faglighed og værdier i institutionen.



6. Nyt fra Gården

- Nicolajs orange lap

- Leasingaftalen med Canon udløber 2027. Ledelsen arbejder på at skifte til et andet firma, som bedre priser. Følger op til næste bestyrelsesmøde.
- Der sker en rokade i personalegruppen til 1. Maj.
- Birgitte har orlov hele maj måned.
- Efter uge 28 stopper medhjælperne Caroline, Nikolaj og Signe.
- Ny rengøringspersonale er startet og samarbejdet går godt.
- Der bliver arbejdet med en ide, omkring at få et lavet et spil fra og omkring Gården, muligvis i stedet for den obligatoriske Gården jakke.
- Der bliver regnet på i øjeblikket, om det kunne være en bedre løsning for Gården at skifte den gamle bus ud med en nyere i EL.

7. Nyt fra bestyrelsen

- Forårsfesten 2026

- Vi udskyder planlægning af forårsfesten til oktober 2025.
 - Skal ændres i Årshjulet.

8. Årshjul

- Status på Venteliste
 - 21 der kommer ind i 2025 – 22 der er meldt ind i 2026.
- Åbent hus på Gården – er ikke aktuelt i øjeblikket pga. børnetallet, skal derfor fjernes på Årshjulet.

9. Evt.

- Hjemmesiden, hvad skal der være på den?
 - Der blev til bestyrelsesmødet drøftet, hvad vi gerne vil signalere og bruge Gårdens hjemmeside til nu og i fremtiden, og hvilke ændringer der evt. skal til.